



## 從三井倉庫看文資保存

2016-06-05 記者 麻禮暄 報導



五月二十日，三井倉庫遷移拍板定案，決議將其東移五十一公尺。事實上，幾十年來，台灣對於文化資產的保存始終缺乏共識，類似的文資慘案不斷上演。文資保存從觀念到制度，皆有其不足之處，也值得人們去討論、改變。交通、城市發展和文化資產三者的關係，也須重新審視。雖然改變之路漫長，但針對文資保存的教育和觀念傳播刻不容緩，唯有當其成為全民共識，台灣未來的城市才能展現其獨特的光輝。



3.5mm耳機孔 續存或淘

自造者運動 重視實作價值



透過自造者博覽會了解近期科技發展走向，以及自造者文化帶來的影響。

汰

從蘋果 (Apple) iPhone 7取消3.5mm耳機接孔來看產業以及市場的變化。

[前往 Facebook.com](#)

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 幽默人生 插畫家馬克
- 女人走味
- 牙刷小日常 轉動物聯網

總編輯的話 / 鄧涵文



本期喀報第兩百四十七期，共二十二篇稿件。包含藝文評論一篇、文化現象五篇、科技新知五篇、人物特寫三篇、照片故事兩篇、自由創作五篇及影音新聞一篇，側欄廣告為「2016哈客流行列車音樂會」。

本期頭題王 / 涂易暄



試圖成為新一代文青

本期疾速王 / 林有成



有成是我，在一個香火鼎盛和四周都是田地的地方長大，不管如何，開心的過每一天，才是最重要的！再怎麼平凡的事情，一定含有其不平凡內涵！

本期熱門排行

- 用聲音了解自己 理解他人  
王廷瑄 / 人物特寫
- 音樂不夜 夢想不滅  
涂易暄 / 樂評
- 女人走味  
何書馨 / 自由創作
- 拍照打卡 是極酷還是自由  
張芸瑄 / 文化現象
- 1485公里外的夢想  
黃佳剛 / 人物特寫